
 
 

Εθνικόν και Καποδιστριακόν 
Πανεπιστήμιον Αθηνών 

Πανεπιστημίου 30,106 79 Αθήνα 



 

 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

Προσφώνηση από την Αντιπρύτανι Ακαδημαϊκών, Διεθνών Σχέσεων και Εξωστρέφειας 
του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, Καθηγήτρια Σοφία 
Παπαϊωάννου. 

Χαιρετισμοί από: 

 την Πρύτανι του Παντείου Πανεπιστημίου Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών, 
Καθηγήτρια Χριστίνα Κουλούρη 

 τον Πρόεδρο του Τμήματος Ψυχολογίας του Ε.Κ.Π.Α., Καθηγητή Σπυρίδωνα 
Τάνταρο 

 τον Αντιπρόεδρο του Τμήματος Ψυχολογίας του Παντείου Πανεπιστημίου, 
Καθηγητή Παναγιώτη Κορδούτη 

 την Πρόεδρο του συνεδρίου, Καθηγήτρια του Τμήματος Ψυχολογίας του Ε.Κ.Π.Α., 
Φιλία ΄Ισαρη 

Συνοπτική παρουσίαση του έργου του αείμνηστου Καθηγητή Αναστάσιου Σταλίκα από: 

 τη συντονίστρια του κλάδου Θετικής Ψυχολογίας της Ελληνικής Ψυχολογικής 
Εταιρείας, δρ. Αγάθη Λακιώτη 

 τον  συντονιστή του κλάδου Θετικής Ψυχολογίας της Ελληνικής Ψυχολογικής 
Εταιρείας, δρ. Χρήστο Πεζηρκιανίδη 

Εισηγητική ομιλία από την προσκεκλημένη ομότιμη Καθηγήτρια Marilyn Fitzpatrick 
Πανεπιστημίου McGill (Καναδάς) με τίτλο:  

              «Υour Best-Self  Vision and your Caring Values» 

 

Σύντομο μουσικό πρόγραμμα 

Μελοποιημένη ποίηση από φοιτητές και φοιτήτριες του Τμήματος Μουσικών Σπουδών του 
Ε.Κ.Π.Α.   

Επιμέλεια: Καθηγήτρια Αναστασία Γεωργάκη, Πρόεδρος του Τμήματος Μουσικών 
Σπουδών του Ε.Κ.Π.Α. 

Συμμετέχουν: Eλένη Κατσούλη, τραγούδι 
                      Θανάσης Μάντζαρης, πιάνο 
                      Ναταλία Χατζοπούλου, βιολοντσέλο 

 

 

 

 

O Πρύτανης 

του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών 

Καθηγητής Γεράσιμος Σιάσος 

έχει την τιμή να σας προσκαλέσει 

στην τελετή έναρξης των από κοινού συνδιοργανούμενων  

8ου πανελληνίου συνεδρίου Συμβουλευτικής Ψυχολογίας και  

3ου πανελληνίου συνεδρίου Θετικής Ψυχολογίας 

 με τον ενιαίο τίτλο «Συναντήσεις, Αφηγήσεις, Προκλήσεις» 

από τα Τμήματα Ψυχολογίας του Ε.Κ.Π.Α. και 

  του Παντείου Πανεπιστημίου Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών 

          σε συνεργασία με τους κλάδους της Συμβουλευτικής Ψυχολογίας και 

        της Θετικής Ψυχολογίας της Ελληνικής Ψυχολογικής Εταιρείας 

στη μνήμη  

του Καθηγητή Αναστασίου Σταλίκα. 

 

Η τελετή έναρξης θα πραγματοποιηθεί 

την Πέμπτη, 9 Νοεμβρίου 2023, ώρα 19.00 

    στη Μεγάλη Αίθουσα του Πανεπιστημίου Αθηνών  

     (κεντρικό κτήριο, Πανεπιστημίου 30) 

         και οι εργασίες θα συνεχισθούν  

την 10η, 11η και 12η Νοεμβρίου 2023  

    στο Πάντειο Πανεπιστήμιο. 


